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V období letních prázdnin se budou policisté více věnovat účastníkům silničního provozu.

V souvislosti se začátkem letních prázdnin, kdy dochází k zesílení provozu na pozemních
komunikacích a zároveň k zvýšenému pohybu chodců a cyklistů na silnicích, bude probíhat v
Ústeckém kraji od pátku 28. 6. 2024 do neděle 30. 6. 2024 celorepubliková dopravně bezpečnostní
akce s názvem „Začátek letních prázdnin“.

Policisté se při ní zaměří zejména na kontrolu dodržování stanovené rychlosti vozidel, způsob jízdy a
dodržování pravidel silničního provozu při jízdě v jízdních pruzích, používání bezpečnostních pásů a
zádržných systémů při přepravě dětí, držení hovorového nebo záznamového zařízení za jízdy,
technický stav vozidel, dodržování zákazu předjíždění nákladních automobilů a ostatních obecně
platných ustanovení zákona o silničním provozu.

Prázdninové měsíce patří z pohledu tragických následků nehod k těm nejrizikovějším. Svoji roli v
tom hrají především dlouhé cesty na dovolené, klimatické podmínky, opravy a uzavírky silnic, nárůst
intenzity provozu a nepozornost řidičů spojená s vyšším rizikem únavy v letních měsících. Všechny
tyto hlavní aspekty letních nehod jsou zohledněny v letošních prázdninových dopravně
bezpečnostních akcích a opatřeních.

Ze sledovaných statistických ukazatelů dlouhodobě vyplývá, že nejtragičtějšími příčinami
prázdninových nehod jsou nepřizpůsobení rychlosti dopravně technickému stavu vozovky, vjetí do
protisměru a nevěnování se řízení. Proto i hlavním poselstvím pro všechny účastníky silničního
provozu pro letošní prázdniny je vyjíždět na cestu připravený, předvídat vývoj dopravní situace,
chovat se ohleduplně a obezřetně nejenom sám k sobě, ale i k ostatním účastníkům, nepřeceňovat
své síly a nerozptylovat si pozornost jinými aktivitami. Dopravní nehodovost a její následky nejsou
ovlivňovány pouze chováním účastníků silničního provozu, ale také technickým stavem vozidel a
kvalitou a bezpečností dopravní infrastruktury. Zejména v letním období je proto nezbytné počítat s
vyšším počtem uzavírek či dopravních omezení spojených s údržbou a opravami komunikací.
Důležité je věnovat pozornost i dopravnímu značení, trasu předem důkladně naplánovat a sledovat
aktuální dopravní zpravodajství, které je nepřetržitě aktualizováno operačním odborem Policejního
prezidia ČR.

Za období 28. 6. – 30. 6. 2023 došlo v Ústeckém kraji k 77 dopravním nehodám, při kterých utrpěly
dvě osoby zranění těžká a 18 osob zranění lehčího charakteru. Hlavními příčinami uvedených nehod
byl nesprávný způsob jízdy a rychlost.
V roce 2022 bylo v uvedeném období zaevidováno 124 nehod s 16 lehkými zraněními. Hlavní příčiny
byly totožné s rokem 2023.

Prázdninové dopravní akce budou pokračovat v průběhu celých letních prázdnin.
Jezděte prosím opatrně, užívejte si prázdniny!

https://www.policie.cz/clanek/uzemni-utvary-sprava-severoceskeho-kraje-zpravodajstvi-prazdniny-a-o
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